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Teambuilding, vzájemná podpora a soudržnost, která je hnala kupředu. Házenkářky a
házenkáři reprezentující na Olympiádě dětí a mládeže Zlínský kraj sice těžce kousali své
čtvrtfinálové porážky, po vyřazení z bojů o medaile se však dokázali zvednout a poslední
dva zápasy na turnaji vyhrát.

„Jsem šťastná, že máme družstvo, které se dokáže vyhrabat ze dna a odrazit se zase nahoru,“
hodnotila trenérka dívčího týmu Pavla Poznarová. „Turnaj je boží, ale šíleně fyzicky náročný. Viděla
jsem, jak jsou holky vyšťavené, a snažila jsem se je povzbudit. Skákala jsem tam jako tajtrlík a jsem
ráda, že se to podařilo.“

Oba házenkářské týmy měly víceméně totožný postup turnajem – poměrně hladké vítězství ve
skupině následované tvrdým nárazem ve čtvrtfinále. Obzvláště chlapci byli po velmi těsném zápase
opravdu zdrcení, když na tabuli svítilo skóre 22:23 a rozhodujícím se stal sedmimetrový hod soupeře
pár sekund před koncem. Před turnajem patřili zlínští reprezentanti k favoritům, a jejich vyřazení tak
překvapilo a zabolelo zároveň.

„Myslím si, že jsme nepředvedli špatné výkony. Samozřejmě jsme chtěli dosáhnout na medailové
pozice, ale bohužel se nám nepodařil jeden zápas. Třeba to vyjde příště,“ krčil rameny Jan Pala, který
na klubové úrovni hájí barvy Holešova.

Zklamání tak bylo zřejmé i pochopitelné, ale turnaj pokračoval dál. A obě družstva, před kterými se
zavřely brány semifinále, musela překonat fyzickou i psychickou únavu a pokusit se ukončit turnaj
vítězně. „Děkuji našemu panu předsedovi Zlínského krajského svazu házené, který za námi po
čtvrtfinále přišel do šatny a holkám upřímně poděkoval za jejich práci. Nesmírně si toho vážím,
protože holky si to zaslouží i po prohraném utkání. Tento lidský přístup mám neskutečně ráda,“
dodala Poznarová.

Stejnou vděčnost vyjadřovala také všem, kteří se mladým sportovcům věnují, ať už rodičům, kteří
nechyběli v hledišti, nebo také trenérům, jejichž práce byla patrná i v utkáních o umístění. Zároveň
si pochvalovala celou organizaci ODM, která i přes náročný program zajistila plynulý průběh celého
turnaje.

Ambice házenkářů Zlínského kraje byly sice vyšší, ale reakce na společné páté místo dívek i chlapců
alespoň poukazuje, že týmy spolu opravdu drží, ať se děje cokoliv. Olympiáda dětí a mládeže tak
může být pro sportovce příležitostí, aby se naučili podobně těžké situace zvládat a v budoucnu tyto
zkušenosti zužitkovat.

Text: Ivana Miklendová

https://www.olympijskytym.cz/article/hladky-postup-turnajem-ukoncily-narazy-ve-ctvrtfinale-zlinsti-h
azenkari-i-tak-zustali-semknuti

https://www.olympijskytym.cz/article/hladky-postup-turnajem-ukoncily-narazy-ve-ctvrtfinale-zlinsti-hazenkari-i-tak-zustali-semknuti
https://www.olympijskytym.cz/article/hladky-postup-turnajem-ukoncily-narazy-ve-ctvrtfinale-zlinsti-hazenkari-i-tak-zustali-semknuti

